

国足点球大战击败克罗地亚,获中国杯第三

四大95后 撑起一片天



本次中国杯,小将们的表现可圈可点

国足终于进球了!国足终于赢球了!

昨天,凭借王靖斌在终场前的头球破门,国足终结了552分钟的进球荒,他们在90分钟内1:1战平克罗地亚,并在点球决战中以4:3取胜,获得首届中国杯第三。

这场胜利来之不易,要知道此前,国足已经在6场国际A级赛事中不胜。赛后,国足主帅里皮表示,希望球员都像这场比赛一样拼劲十足、无所畏惧,这样就可以和所有对手一决高下。

本次中国杯,国足最大的发现无疑是几名95后小将,除了进球的王靖斌,邓涵文、汪晋贤和高准翼的表现也可圈可点。

现代快报/ZAKER南京记者 王振

两场中国杯比赛,国足阵容都非常年轻,这也给了里皮考察的机会。虽然0:2和1:1的比分很正常,但几名95后小将的表现还是给人留下了深刻的印象。

首先是1995年出生的高准翼,这位在中超已经踢上了比赛,并且成为主力的小将,成为了国足对阵冰岛最大的发现。那场比赛,高准翼展示了超出年龄的稳健,几次封堵对手的射门,相比于“一亿先生”杨善平多次被打爆,高准翼的表现明显更为出色。赛后,他也得到了媒体和球迷的一致好评。

本场对阵克罗地亚,球迷又欣喜地发现了邓涵文和王靖斌。作为国足两战的主力右后卫,同样是1995年出生的邓涵文的表现值得肯定。在两场比赛中,邓涵文在进攻两端不断上镜,他积极的态度值得肯定。作为一名后卫,邓涵文这次是得到替补征召。但是他却好好地把握了这次机会,对阵克罗地亚一战的最后关头,正是邓涵文的传球助攻王靖斌破门。

进球的王靖斌更是一个大惊喜。去年夏天,还是1995年出生的王靖斌被广州恒大租借至日本J2联赛的冈山绿雉,不过无论在恒大还是在冈山绿雉,王靖斌都未获得出场机会,他的职业

生涯首秀则是上一场面对冰岛,没想到第二场他就收获了职业生涯首球,他结束了国足552分钟的进球荒。这样的表现让人惊叹,也让人欣喜。

不要忘记汪晋贤,虽然不像另外3人那样显山露水,但是1996年出生的这位小将也不怯场,值得肯定。

通过这届中国杯,里皮再次证明了自己眼光的毒辣,在中超可选球员不多的情况下,“银狐”敢于将目光投放到次级的中甲联赛,甚至大家都不太了解的日本J2联赛,并且大胆地给“菜鸟”机会,不得不说,相比中国杯的第三名,这次最大的赢家还是在场边急得咬手指的里皮。

赛后,主帅里皮也表达了对所有球员的感谢,“这场比赛我们的对手实力非常强劲,身体素质非常好,体能状况、竞技状况都是在我们之上,但我们的球队从第一分钟开始就没有放弃比赛,下半场,从技战术层面来说,踢得非常不错,非常幸运在点球这关赢下比赛,感谢所有球员的奉献。”

里皮还说:“通过这场比赛的胜利,希望告诉球员们,在场上只要有跟今天同样的对于胜利的渴望和拼劲,无所畏惧,我们就可以和所有对手一决高下。”

功臣

王靖斌破门 感谢全队

作为本届中国杯国足名单中唯一的海归,95后球员王靖斌在昨天比赛的最后阶段破门,成为最大功臣。

赛后谈到这个进球,王靖斌说:“我之前没有在职业联赛出场过,能够在职业生涯的起点攻入这样重要的进球,让我更有信心。这个进球是大家共同努力的结果,我只是完成最后该完成的部分。”

完成进球后,王靖斌在球场上用一串“滑跪”动作庆祝这个来之不易的进球。当被问及是否会有“一球成名”的感觉,王靖斌说:“这个进球给了我很大的信心,但未来的路还很长。”

现场

10将14脚传递 助国足破球荒

昨天,国足的进球不仅来得及时,也非常精彩,整个过程中,除了门将石笑天之外,其余10将都参与了传递,最终由邓涵文助攻王靖斌破门。

这个进球的过程,从范晓冬后场拦截成功开始,范晓冬将球交给汪晋贤,汪晋贤转移给裴帅,裴帅回给崔民,然后胡人天和邓涵文之间又做了一次来回的配合,胡人天摆脱防守将球再交给左路的范晓冬,接着皮球又在冯刚、汪晋贤、池忠国脚下传递,池忠国中场将球分给右路的邓涵文,邓涵文将球交给尹鸿博之后便快速插上,之后尹鸿博再将球分给邓涵文,由邓涵文完成助攻,王靖斌斩获进球。

● ● ● 文体动态

苏宁发放2017赛季球迷套票

快报讯(记者 王卫)昨天,苏宁足球俱乐部正式发放2017赛季的球迷套票,第一阶段散客套票领取时间持续到19日,球迷组织套票则在20-23日取票。为了减少大家取票的等待时间,今年前期通过网上购票的球迷凭借本人身份证原件进行现场照片采集并打印制作和激活,整个流程不到一分钟。同时,今年的取票时间提前到1月份开始,并分为年前和年后两个时间段,给予

球迷选择余地。昨天,为了能尽早拿到年票,很多球迷一大早便来到现场排队取票。新赛季套票为身份证件大小,正面印有头像、姓名和座位信息,并配有一条挂绳。一位购买西看台的球迷幸运地拿到了苏宁新赛季的第一张套票,“今天一大早就过来排队了,没想到自己能拿到第一张。今年要比去年方便了许多,卡上印上了自己的信息也感觉很好。”这位球迷说。

《王牌对王牌》又回来了

2016年收获巨大人气的大型室内竞技真人秀节目《王牌对王牌》又回来了!经过升级后的第二季将于1月20日亮相荧屏,成为周五档众多真人秀节目中的实力吸粉节目。记者昨天从该节目开播发布会上获悉,第二季《王牌对王牌》不仅换上了TFBOYS成员之一的王源这位新“王牌队长”,与老队长王祖蓝上演“大王对小王”,还引入了人气女星宋茜,作为“王牌特工”登场。

《王牌对王牌》每期围绕一个主题,邀请两支王牌团队,由两队固定队长各带领多名热门IP嘉宾进行PK对战,通过才艺比拼、游戏竞技,决出王牌中的王牌。第一期节目中由王祖蓝和白百何分别带领的明星团队,吸引了众多粉丝。现在,升级后的第二季节目有什么特色呢?浙江卫视总监王俊特别介绍,新一季的节目邀请到一些极具分量和承载记忆的嘉宾。而王祖蓝则透露:“我输了上一整季,但是这一季我不怕了,我今年助阵的嘉宾太强了。成龙大哥、曾志伟大哥,还有谢霆锋……还有我跑男的兄弟团都请过来了,所有的就是为了‘欺负’小王。”“小王”王源则不甘示弱:“我也可以喊我的兄弟团来哦!”

据悉,本季第一期节目成



王祖蓝和王源

龙将亮相。在节目录制时,他不仅泪洒当场,录制完毕之后还和工作人员一同消夜。另外,“王牌特工”是新引进的一个常驻角色,作为特工的宋茜在发布会现场还坦言:“我身上有着很多的特权,比如复活,让时间静止啊之类的,比较神秘。也可以凭自己的意愿帮助一位队长,希望可以给两位队长都带来好运”,颇有些“胜利女神”的味道。

现代快报/ZAKER南京记者 曹峰

《魔弦传说》要多谢张艺谋

刚刚上映的动画电影《魔弦传说》被誉为有能力获得今年奥斯卡大奖的影片。近日,该片导演特拉维斯·奈特携一众大牌配音演员到北京,为该片做宣传。其间,特拉维斯自曝片中的部分情节,是受到了张艺谋的启发才拥有的。

《魔弦传说》是由美国莱卡工作室出品的定格动画电影,讲述了生活在海边的小男孩久保无意中召开了邪恶的怨灵,为了拯救家人踏上一场激动人心的冒险之旅的故事。在发布会上,特拉维斯自曝,片中的有关武侠的内容受到张艺谋的启

发:“每个男孩都有一个拍武侠电影的梦想,而我在《魔弦传说》实现了一部分。”以此证明,电影中的东方武侠元素占比不轻,他也希望,其中的打斗场景,尤其结合令人震撼的3D效果,更能唤起中国观众对于武侠电影的强烈情怀。

另据了解,《魔弦传说》在北美上映时赢得了极佳的口碑,在全球入账7000万美元票房,而且还在年末的好莱坞颁奖季表现抢眼,斩获多项大奖,将与年度高分动画《疯狂动物城》竞争奥斯卡最佳动画大奖。

现代快报/ZAKER南京记者 曹峰